法庭"搬"进交警队就地开庭

道路交通事故法庭和道路交通事故天桥仲裁庭昨日挂牌



一起事故纠纷案件开庭,法庭就设在天桥交警交通肇事处理中队。

通讯员 张志扬 摄

本报9月25日讯(记者 王倩) 骑摩托车外出时被轿车撞伤,轿车司机负全责,但双方就赔偿事宜没有达成共识,起诉到天桥区人民法院。25日,这起案件在天桥区道路交通事故法庭开庭,而法庭就在交通肇事处理中队,这极大方便了交通事故当事双方。

据王先生介绍,8月16日下午,他骑摩托车与被告李女士驾驶的轿车发生碰撞,王先生受伤住院,摩托车也在事故中受损。交

警部门认定李女士承担全部责任,但双方就赔偿事宜一直没有达成共识,王先生将李女士及李女士车辆投保的保险公司告上法庭。与以往繁琐、东奔西跑多地的情况不同,王先生只在天桥交通肇事处理中队就办完了所有手续,就连25日当天的开庭也是在交通肇事处理中队。

而在之前,如果发生交通事故后,市民需要到司法鉴定中心寻求鉴定,然后再到物价部门进行物价评估,如果事故双方

对相关事宜达不成共识,还需要到当地法院提起诉讼或者是申请仲裁。"这一圈下来,需要跑多个部门,累不说,主要是很多人搞不清楚程序。"天桥区交警大队交通肇事处理中队民警

为了方便市民,天桥交警 大队与多部门协调,引进了山东交院交通事故司法鉴定中 尔交院交通事故司法鉴定中心、天桥区物价局物价评估、天 桥区司法局人民调解员、山东 圣义律师事务所法律援助、济 南公估公司道路交通事故快处 快赔员,方便了市民处理道路 交通事故。25日,道路交通事故 法庭和道路交通事故天桥仲裁 庭揭牌,市民在处理交通事故 时又多了选择的余地和空间。

至此,肇事处理中队具备了司法鉴定、物价评估、法律援助、行政调解、人民调解员调解、道路交通事故快处快赔、仲裁、诉讼及"网上法院",市民在肇事处理中队足不出户就可完成道路交通事故的处理工作。

买来新电脑一查却是二手货

消费者遭遇退货难,工商出面商家无奈全额退款

本报9月25日讯(记者 任磊磊 通讯员 杨振环 高德亮) 近日,省城大学生 小李在山大路科技市场购到 是已停产的淘汰机型加二手 货。他多次找商家退货,却历 下区工商局协调,商家才答应 全额退款。

今年8月中旬,小李来到山 大路科技市场购买笔记本电 脑。刚一进门就被一名导购员 "热情"地带到柜台。导购员拿 出一款普通尺寸的戴尔笔记 本,称此款机器是最新款最新配置,上网速度快,上市的优惠报价3950元。经过讨价还价,该电脑以3500元成交。

小李到二楼柜台刷卡交钱 后,商家没有提供发票,也没给 收据。而当小李索要时,导购员 说本机没有发票。

回到家,小李在戴尔售后官网查询,在线的销售顾问表示这款机器已经淘汰了,去年就不生产了。随后,小李又以买电脑的名义拨打商家电话,售货员对该机的报价是2600元。小李在该电脑里还发现了2004

年创立的文件,这说明他买的 电脑不仅是已淘汰机型,还是 二手货。

小李向商家提出退货时,商家以让小李补交发票钱、电脑有划痕、更换新硬盘等为借口,不断为难他。小李将事情投诉到了辖区工商部门,商家被迫"答应"给小李处理。小李去后,商家又提出电脑有划痕,退货需交300元钱。另外由于小李已使用,需换一个新硬盘,要最少再交300元。

因电脑里有2004年创立的 文件,这说明这款笔记本可能 是二手货。工商人员建议小李 去相关部门做鉴定,一看执法 人员来真的,商家才无奈答应 全额退款。

山大路工商所董所长介绍,在当前同质化竞争激烈的市场环境下,真正的正规新机销售,商家利润都比较透明,所以就有部分商家动起了歪脑筋。如果小李按照他们设计的陷阱走,不退货商家赚900块钱,如果退货商家还能白赚消费者600元钱。有时候,缺少发票,收据等相关证明,往往成为消费者维权的致命伤。

乘客突然昏倒 公交变急救车

本报9月25日讯(记者 陈伟 通讯员 彭庆华) 为了抢救 昏倒在公交车上的市民,济南公 交五分公司五队的1路车驾驶员 刘延广临时变换公交线路,及时 将病人送到医院。而车上数十位 乘客无一人中途下车,为抢救病 人节省了时间。

24日下午2:05左右,刘延广驾驶的1路公交车,行驶到闵子骞路时,车上一位女乘客突然晕倒,车上乘客将其安置到座位上后,立即拨打了120热线。

刘延广介绍,当时闵子骞路拥堵严重,为了节省时间,他与120中心的救护人员进行了联系,建议自己开车迎着120急救车走,双方会车时再将病人移到120急救车。

随后,刘延广急忙告知车上的乘客,车辆将直接开往中心乘客,车辆将直接开往中心乘客请换乘下车的乘客请换乘下车的觉照后,如有中途下车的乘客来客,中途没有一名乘客要求停车下车。"刘延广说,后来在7中门口,公交车遇上了120急救车,患者直接被移入急救车,步省了近半个小时的急救时间。

新生不适应 学长来帮忙

本报9月25日讯(记者 李飞) 有的爱哭鼻子,有的上课随意 走动……中小学已开学近一个 月,但仍有不少小学新生仿佛还 停留在幼儿园阶段。为此,多所学 校启动"学长课堂",让高年级学 生变身"小老师",帮助一年级新 生进入学习状态。

25日上午,天桥区实验小学举行了"阳光学长课堂"启动仪式。六年级4个班分别和一年级对应的班组成结对班级,其余年级也分别结对。学长要帮助学弟学妹在入校、课间、眼操、课间操、放学期间保持安静有序,让对口班级的学弟学妹们养成规范的行为习惯……

济南阳光100中学也制定了"大手牵小手"系列活动。初一年级学生与一年级学生结成对子。中学生帮助小学生学习眼操、亮眼操、广播操、辅导其做作业等。多所学校老师表示,对于一年级新生而言,学长作为哥哥姐姐起的榜样作用,要比老师单纯的教育效果好得多,也更有亲和力。

止东省疑难皮肤病诊疗月国床活动

10月1日—7日数十位京鲁名医亲临北大皮肤病医院,电话预约获赠更多补助

李节更替,又到皮肤病高度时期,有城各大温院暴展强调,好温院北京太远,于是我好遇坐,我知名温坐也晚成了人们茶会经后魅为孩子选择学校的又一个追处重要的话题。为了让广大皮肤病患者不由远门就患有得上好遇坐。看得上名温,以北京大学教授、北京温院皮肤科主任菩萨果为首的"京奇名温园"受疑如人"山东有疑难皮肤病诊疗月",因庆节期间最临北大皮肤病温院,为仁居病,生鹅病、白经风、草原香、皮皮湿疹等疑难皮肤病患者把脓性康。广大皮肤病患者只需性力(1881-1888)。 6666 进行预约,即可获得与京奇名温而对面交流病情、专事因为一流名温的诊疗服务,同时,诊疗月期的济南北大皮肤病温度还将除糖和少有高民诊疗措施,将温量如实容到明处,让利于百姓,服务千年万户。

|中央保健委会诊专家·飞临济南把脉皮肤健康|

众所周知, 普通老百姓爱莉拉 号难, 要担找为国家部级子部爱莉 的使缺名医更是难上加强。为级解 这一难遇, 济南北大使跌纳医院传 地北京大学教授、北京区院皮肤料 主任高泰琴来济为属地皮肤消息 老会诊。现任北京区院皮肤料主任 的高泰琴教授、长期从审皮质性的 区教研工作为中央保健委员会会 论专家。

三庆节期间,高季聚被授将李 银十几位素鲁皮族名医业镇济南 北大皮族邦医族。创造山东皮族名 医会诊之量。而时,北京和山东皮族 名医位将实现大团聚,一场盛大的名 医会诊即将位开论器。山东老百姓位 将旋移实现在取门口看名医,李受 国内最高水平的诊疗服务。

整得一提的是,接到期间在济 南北大使 缺消医院预约增剩,即可 减免20元北京专家控号费,同时,外 地门输患者住有免费,住院患者培疗 费量高报销的%,综合过敏用检测率 价,不仅为山东人民近起高独独北京 名医提供了便利条件,同时位为广大 均发度是了沉重的显济依据。



|加入银屑病病友联谊会·疑难病症年年都有保障|

近年来,由于环境污染持续加重,造成皮肤均没持率在至年境高、治疗效果不佳反复复发的属地皮肤均患者位在增加。针对这一现象,中华健康基金会装于济南北大皮肤均压脱成立了"最间均均友联位会",为每一位加入的会员免费建立皮肤健康的季,由郑名皮肤均等变常年为其损失至均、周裔、治

疗指导等服务, 帮助最老得到料 举,据指修疗。

海济南北大皮肤均区族类族 关介规、在此月会诊污动中。"根局 病病友联谊会"的会员不仅享有专 家优先会诊很,还可享有5000元更 心被助项目,同时,特团重全皮肤 病患者家直可以申请免费救持,告 到疾病痛苦,重跌健康新生!